cxema 1-1 c geKopaTUBHOM NaHKOM (pacueT yKasaH anA WupKHbI cTekna go 1000 mm)

ABNXKeHMe NON0THa BAONb CTEHbl KpenieHne K NOTON0KY /CTeHe

KpaCHbIM BblAe/IeHHO Kpen/sieHne K CTeHe

cxema 1-1 6e3 AeKOpPaTUBHOM NaHKKU (pacuyeT yKasaH AnA WUMPUHBI cTekna 4o 1000 mm)

ABUXKEHWE NONOTHA BAO/Ib CTEHbI KpenieHne K NoOTONOKY / CTeHe

KpaCHbIM BblAeNE€HHO KpenaneHue K CTeHe

apTUKYN HaumeHoBaHue Kon-Bo |en.mns.
3aKMMHble NNACTUHbI 4/1A CTeKAA
st.1712/8/020/ASB 1 wT.
8MMm 6e3 HaknagokK
JlekopaTusHaa 3arnywka Verto
st.1692A 2 T,
40
st.1280 Hanpasnstowana 1280 2 Mm.n.
eKopaTuBHan Haknaaka Vetro
5t.1690 Aexop A 2/2| mn
40
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekTt kpenneHui 80 Kr 1 wr.
st.127/D/V MOHTaKHbI Yyronok 5 WT.

PacueT napameTpos cTeksa

BcT (wupuHa cTekna)

Bct = B npoema + 80

HcT (BbicoTa cTekna)

HcT = H npoema + 40 (KpenneHue K cTeHe)

HcT (BbicoTa cTekna)

Hct = H npoema - 86 (KpenneHwue K NoToKy)

apTuKyn HaumeHoBaHve Kon-8o |ep.us.
3aXMMHble NAACTUHbI 41 CTEeKNa
st.1712/8/020/ACSB 1 wT.
8MM € HaKkagKamu
st.1280 Hanpasnsatowana 1280 2 Mm.n.
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekTt kpenneHwui 80 Kr 1 WwT.
st.127/D/V MOHTaHbI yronok 5 WwT.

PacyeT napameTpos cTekna

BcT (lWwmpmHa cTekna)

Bct = B npoema + 80

HcT (BbicoTa cTekna)

HcT = H npoema + 40 (KpenneHue K cTeHe)

HcT (BbicOTa cTeKkna)

HcT = H npoema - 86 (KpenneHue K NoTonKy)




